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ZAPISNIK 

sa 5. redovne sjednice 

Općinskog vijeća Općine Ribnik 

održane dana 15. ožujka  2022. godine 

u skladu s epidemiološkim mjerama 

u prostorijama Općine Ribnik 

(vijećnica) 

 

Početak sjednice u 18:00 sati. 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Gabi Tomašić 

    Jelena Dolinar 

    Ivan Mus 

Željko Car 

Nikola Dolinar  

 

ODSUTNI VIJEĆNICI:       Ana Lorković 

Dražen Jarnević 

 

    

OSTALI NAZOČNI:  Dino Blažević, Općinski načelnik 

    Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica  

  

           

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 5 (pet) 

vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese 

Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane. 

 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika  

Dine Blaževića, slijedeći  

 

DNEVNI RED: 

 

 

 

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

2) Aktualni sat. 

3) Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik u 2021. godini 

4) Prijedlog godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s  

financijskim učincima za razdoblje 2021.-2023. godinu 

5) Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2021. godinu 

6) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik 

za 2022. godinu. 

7) Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Ribnik  

8) Prijedlog Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti 

9) Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Ribnik 

10) Prijedlog Odluke  o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik  za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u  tekućem 

sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2022. godini  

11) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 

12) Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine Ribnik 
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13) Prijedlog Odluke o imenovanju naselja na području Općine Ribnik 

14) Prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Općine Ribnik 

15) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ribnik 

16) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine Ribnik 

17) Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Općine 

Ribnik u svrhu privremenog korištenja 

18) Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine k.č. br. 40/2 k.o. Ribnik 

19) Polugodišnje Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2021. – 

31.12.2021. godine 

20) Pitanja i prijedlozi. 

 

 

 

 

 

Predloženi dnevni red  prihvaćen je jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA. 

 

 

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice. 

 

Vijećnik Željko Car uputio je primjedbu na zapisnik,te je pojasnio da u Zapisniku  nije dobro 

formulirano njegovo pitanje koje je uputio načelniku Bležević Dini a vezano uz njegovo 

gostovanje u televizijskoj emisiji Dobro jutro Hrvatska, te da je pitanje glasilo : „Što je nečelnik 

mislio kada je rekao da su od promjene vlasti mladi odlučili ostati na području Općine Ribnik ?“ 

Također se nadovezao da je  načelnik u odgovoru spomenuo statistiku, a da to nema veze sa 

statistikom jer su u statistici važne varijable kao što je varijabla da je 2013. otvorena granica i 

stanovnici su lakše mogli odseliti.   

Nakon kraće rasprave Zapisnik s 4. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen je 

Jednoglasno s 5 (pet) glasova  ZA. 

 

 

Ad.2.) Aktualni sat. 

Načelnik Dino Blažević u uvodnom izlaganju podsjetio je da je ove godine 25-godišnjica od 

osnutka Općine Ribnik, te da smatra da se ta godišnjica treba dostojno obiježiti, te da očekuje 

veliku uključenost vijećnika kao i udruga koje djeluju na području Općine Ribnik . 

Također  je vijećnike upoznao sa tijekom radova na uređenju jezera Rilac.  

Vijećnik Nikola Dolinar postavio je pitanje čija odluka je bila da se započne sa uređenjem jezera 

Rilac a da vijeće nije bilo upoznato sa time, te koliki su troškovi uređenja. 

Načelnik Dino Blažević pojasnio je da je u Prijedlogu  Proračuna za 2022. godinu s projekcijama 

za 2023 i 2024. godinu, a koji je usvojen na 4. SOV planirana stavka  za uređenje jezerca Rilac, a 

jedan dio je iz donacije. Odnosno donirani su stupovi i kabel za rasvjetu. 

 

Ad.3.)  Usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik u 2021. 

godini 

Načelnik Dino Blažević predstavio je Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Ribnik u 2021. godini, rasprave po ovoj točci nije bilo te je Analiza stanja sustava civilne zaštite na 

području Općine Ribnik u 2021. godini usvojena jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA,  
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Ad.4.) Usvajanje Godišnjeg Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik 

s  financijskim učincima za razdoblje 2021.-2023. godinu 

Načelnik Dino Blažević predstavio je godišnji Plana razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Ribnik s  financijskim učincima za razdoblje 2021.-2023. godinu. Vijećnik Željko Car 

postavio je pitanje s kojim iznosom će se financirati HGSS obzirom da je Proračunom planirano 

28.000,00 kn. Načelnik je pojasnio da još nije utvrđen točan iznos s kojim će se sufinancirati rad 

HGSS-a, te da  smo svjesni da je HGSS važna sastavnica civilne zaštite, ali isto tako da se vodi 

računa o tome da su financijske mogućnosti ograničene.  

Nakon kraće rasprave,  Godišnji Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Ribnik s  

financijskim učincima za razdoblje 2021.-2023. godinu  usvojen jednoglasno s 5 (pet) glasova 

ZA. 

 

 

Ad.5. ) Usvajanje  Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg 

provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2021. 

godinu 

Načelnik Dino Blažević predstavio je Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe 

godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2021. 

godinu.  

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je  Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe 

godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2021. 

usvojeno jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.6.  Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Ribnik za 2022. 

godinu 

Načelnik Dino Bležević predstavio je Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području 

Općine Ribnik za 2022. godinu  

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području 

Općine Ribnik za 2022. godinu usvojen jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.7.) Donošenje Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Ribnik 

Načelnik Dino Bležević predstavio je Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Ribnik. 

Viječnik Željko Car uputio je primjedbu na sam naziv etičkog kodeksa koji glasi „Kodeks  

ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Ribnik“, obzirom da se kodeks ponašanja odnosi i na 

načelnika i članove radnih tijela, te je usuglašeno da se izmjeni ime etičkog kodeksa te da je novi 

naziv ETIČKI KODEKS NOSITELJA POLITIČKIH DUŽNOSTI U OPĆINI RIBNIK.  

Nakon kraće rasprave Etički kodeks nositelja političkih dužnosti u Općini Ribnik, usvojen  je 

jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

 

Ad.8. ) Donošenje Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti 

Načelnik Dino Bležević pojasnio je Odluku o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti, te 

pozvao vijećnike da predlože članove. Nakon kraće rasprave zauzet je stav da se ova točka odgodi 

za  slijedeću sjednicu Općinskog vijeća  te da će se do tada još dodatno utvrditi prijedlog Odluke o 

imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti.  

 

 

Ad. 9.) Donošenje Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada 

na području Općine Ribnik 

Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Ribnik. 
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Nakon kraće raspave  Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Ribnik donesena je jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

 

 

Ad.10.) Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Ribnik  za 

redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u  

tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2022. godini 

Načelnik Dino Blažević pojasnio je  Odluku  o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine 

Ribnik  za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u  

tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2022. godini. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je  Odluka  o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine 

Ribnik  za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u  

tekućem sazivu Općinskog vijeća Općine Ribnik u 2022. godini  donesena  jednoglasno s 5 (pet) 

glasova ZA. 

 

Ad.11) Usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 

Načelnik Dino Blažević predstavio  je Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. 

godinu. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. 

godinu usvojen  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

 

Ad.11) Usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 

Načelnik Dino Blažević predstavio  je Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. 

godinu. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. 

godinu usvojen  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.12) Usvajanje Zaključaka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Općine 

Ribnik 

Načelnik Dino Blažević predstavio  je Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za 

područje Općine Ribnik 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje 

Općine Ribnik usvojen  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.13) Donošenje Odluke o imenovanju naselja na području Općine Ribnik 

Načelnik Dino Blažević predstavio  je Odluku o imenovanju naselja na području Općine Ribnik 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Odluka o imenovanju naselja na području Općine Ribnik 

usvojena  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.14) Donošenje Odluke o izdavanju službenog glasila Općine Ribnik 

Načelnik Dino Blažević predstavio  je Odluku o izdavanju službenog glasila Općine Ribnik. 

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Odluka o izdavanju službenog glasila Općine Ribnik 

usvojena  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.15) Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ribnik 

Načelnik Dino Blažević obrazložio   je Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ribnik  

Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Ribnik 

usvojena  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

 

 



 5 

Ad.16) Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine 

Ribnik  

Načelnik Dino Blažević obrazložio   je Odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika Općinskog 

vijeća Općine Ribnik. Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je  Odluka o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojena  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

 

Ad.17) Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Općine 

Ribnik u svrhu privremenog korištenja 

Načelnik Dino Blažević obrazložio   je Odluku  o raspisivanju natječaja za zakup zemljišta u 

vlasništvu Općine Ribnik u svrhu privremenog korištenja. Vijećnik Željko Car istaknuo je kako 

prilikom davanja zemljišta u zakup treba  voditi računa o očuvanju okoliša, te da uvijek treba biti  

cilj da ljudi kvalitetno  žive.   Nakon kraće rasprave   Odluka o raspisivanju natječaja za zakup 

zemljišta u vlasništvu Općine Ribnik u svrhu privremenog korištenja usvojena  jednoglasno s 5 

(pet) glasova ZA. 

 

Ad.18) Donošenje Odluke o kupnji nekretnine k.č. br. 40/2 k.o. Ribnik 

Načelnik Dino Blažević obrazložio   je  Odluku o kupnji nekretnine k.č. br. 40/2 k.o. Ribnik 

Nakon kraće rasprave  Odluka o kupnji nekretnine k.č. br. 40/2 k.o. Ribnik, usvojena  jednoglasno 

s 5 (pet) glasova ZA. 

 

19) Polugodišnje Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2021. – 

31.12.2021. godine  

Načelnik Dino Blažević obrazložio je Polugodišnje Izvješće o radu Općinskog načelnika za 

razdoblje od 01.07.2021. – 31.12.2021. godine. Vijećnik Željko Car osvrnuo se pilot projekt 

asfaltiranja ceste u Veselićima, te je rekao kao nije ispoštovan model da mještani sudjeluju u 

financiranju kao što je slučaj sa ostalim naseljima. Te je nadodao kako  je  model financiranja 30 – 

70 dobar model te bi ga se trebalo pridržavati.  

Također je naglasio da je već na prošloj SOV postavio pitanje koliko je koštala manifestacija 

„KESTENIADA“ , te je rekao da podržava da se organizira zabavna manifestacija ali da nedostaje 

kulturnih i obrazovnih sadržaja, a upravo su to  vrijednosti  koje bi Općina  trebala poticati.  

Načelnik Dino Blažević objasnio je da je cijena organizacije manifestacije bila 35.000,00 kn, ali je 

nešto troškova pokriveno  sponzorstvom, te se obvezao za sljedeću SOV pripremiti detaljno 

izvješće. 

Također se osvrnuo na rad Jedinstvenog upravnog odjela, te  da  u slučaju odsutnosti treba izvjesiti 

obavijest.  

Nikola Dolinar osvrnuo se na raspravu koja se vodila između načelnika Blažević Dina  i vijećnika 

Car Željka te predložio je da se ubuduće vode samo  konstruktivne rasprave koje će bit na dobrobit 

svih. Da nisu bitne stranke i prošlost, već da se treba okrenuti budućnosti i zajedničkim radom 

osigurati bolju budućnost svim stanovnicim Općine Ribnik.  

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se 

vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 20.40 sati. 
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U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 5. sjednice Općinskog vijeća. 

Da je zapisnik s 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava: 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:                PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA:  

Snježana Zvonarić Hribljan                Gabi Tomašić 


